



Мусульмане всего мира готовятся встретить священный месяц Рамазан, который начнется 9 июля. В преддверии этого месяца в целом ряде региональных духовных управлений России проходят торжества закладки первого камня, открытие достроенных мечетей. Завершаются в мусульманских храмах ремонтные работы, проходит уборка территории, подготавливаются столы и лавки, а также оборудуются места для приготовления пищи; строятся специальные навесы. Во многих махалля, городских и сельских мечетях сложилась добрая традиция: мусульмане записываются в очередь на проведение ифтаров у себя на дому или в молельном доме, в мечети. 8 июля с заходом солнца мусульмане всего мира встретят Рамазан. В мечетях начнутся первые коллективные молитвы – таравих-намазы. Поститься правоверные начнут уже с 9 июля, во вторник.

Для того чтобы верующие могли знать, в какое время необходимо завершать утренний прием пищи (сэхэр вакыты) и когда можно начинать разговение – ифтар, во всех духовных управлениях к началу Рамазана уже разработаны и изданы специальные календари с указанием времени намазов, сэхэра и ифтара.

В течение священного месяца каждый мусульманин обязан выплатить деньги в пользу бедных и нуждающихся (фитр садака). Тем, кто по состоянию здоровья не сможет поститься, необходимо отдать искупительную выплату (фидья) за каждый пропущенный день уразы. Этой суммы должно хватить на то, чтобы накормить одного взрослого человека на весь день. В этом году Фидия садака исчисляется в размере фитра садака, т.е. 25 рублей для тех, кто имеет достаток ниже среднего. 130 рублей имеющих средний достаток. 480 рублей для состоятельных людей, обязанных выплачивать закят. Учитывая разницу цен на продукты по регионам, Региональные духовные управления мусульман ЦДУМ России могут внести свои коррективы в размеры фитра-садака и фидия садака.

Готовятся мусульмане заранее и к проведению Лейлят-аль-Кадр, предположительно на 27-ую ночь месяца Рамазан (в ночь с 3-го на 4-ое августа в 2013 году).